
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
5.26     1) 

   ΓΔ ΒΕ ΓΑ ΑΔ ΒΑ ΑΕ       

ΓΑ ΑΕ 0 ΓΑ ΑΕ 0

ΑΔ ΒΑ ΑΔ ΒΑ 0

ΓΑ ΒΑ ΓΑ ΑΕ ΑΔ ΒΑ ΑΔ ΑΕ ΓΑ ΒΑ ΑΔ ΑΕ

    

   

             
 

ΓΑ ΒΑ συν ΓΑ,ΒΑ ΑΔ ΑΕ συν ΑΔ,ΑΕ
    

      
   

 

ο ο

ΓΑ,ΒΑ ΑΓ,ΑΒ

ΑΔ,ΑΕ 180 ΑΒ,ΑΓ συν ΑΔ,ΑΕ συν 180 ΑΒ,ΑΓ συν ΑΔ,ΑΕ συν ΑΒ,Α

 

    

   
  
   
   

          
           

                    



Γ

ΑΔ ΓΑ και ΑΕ ΒΑ

0

 
 
 
 

 

. 

Οπότε ΓΔ ΒΕ 0 ΓΔ ΒΕ     

 

5.26     2) 

 ΔΕ ΒΓ ΔΒ ΒΕ ΒΓ ΔΒ ΒΓ ΒΕ ΒΓ          

ΔΒ ΒΓ συν ΔΒ , ΒΓ ΒΕ ΒΓ συν ΒΕ , ΒΓ
    

         
   

 

ο ο2 1
ΑΒ ΑΒ συν120 ΑΒ ΑΒ συν0

3 3
        

2 22 1 1
ΑΒ ΑΒ 0

3 2 3

 
     

 
 

Οπότε   ΔΕ ΒΓ 0 ΔΕ ΒΓ     

 

5.26     3) 

 

   ΚΝ ΝΜ ΚΑ ΑΝ ΝΔ ΔΜ ΔΒ ΒΓ ΒΕ ΒΓ           

ΚΑ ΝΔ ΚΑ ΔΜ ΑΝ ΝΔ ΑΝ ΔΜ          

   
ΚΑ ΝΔ

ΑΝ ΔΜ
0 ΚΑ ΔΜ συν ΚΑ,ΔΜ ΑΝ ΝΔ συν ΑΝ,ΔΜ 0




          

ο οΚΑ ΔΜ συν120 ΑΝ ΝΔ συν0        

ΚΑ ΔΜ ΑΝ ΝΔ 0          αφού   ΚΑ ΝΔ    και   ΔΜ ΑΝ  

Οπότε   ΚΝ ΝΜ 0 ΚΝ ΝΜ     

 

5.26     4) 

α)      ΑΕ ΔΖ ΑΒ ΒΕ ΔΑ ΑΖ ΑΒ ΔΑ ΑΒ ΑΖ ΒΕ ΔΑ ΒΕ ΑΖ               

 

 
ΑΒ ΔΑ ΔΑ ΑΒ

ο ο

ΑΖ ΒΕΒΕ ΑΖ
0 ΑΒ ΑΖ συν180 ΒΕ ΔΑ συν0 ΑΒ ΑΖ 1 ΑΒ ΑΖ 0

 


               

 

Οπότε  ΑΕ ΑΖ 0 ΑΕ ΔΖ     



 

β)     ΖΓ ΕΔ ΖΑ ΑΔ ΔΓ ΕΒ ΒΑ ΑΔ        

ΖΑ ΕΒ ΖΑ ΒΑ ΖΑ ΑΔ ΑΔ ΕΒ ΑΔ ΒΑ            

ΑΔ ΑΔ ΔΓ ΕΒ ΔΓ ΒΑ ΔΓ ΑΔ          

0 ΖΑ ΒΑ συν ΖΑ , ΒΑ 0 ΑΔ ΕΒ συν ΑΔ , ΕΒ 0
    

          
   

 

2

ΑΔ 0 ΔΓ ΒΑ συν ΔΓ , ΒΑ 0
 

      
 

 

ΖΑ ΑΒ
2 2 2 2

ΔΓ ΑΒ

ΑΔ ΕΒ

ΑΒ ΑΔ ΑΔ ΑΒ 0







       

Οπότε  ΖΓ ΕΔ 0 ΖΓ ΕΔ     

 

 

 


